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Moravskoslezský kraj dokončil rozsáhlou rekonstrukci budovy Centra rodinné podpory v
Karviné. Objekt z 30. let minulého století prošel kompletní modernizací, která umožnila
sjednotit služby organizace do jednoho místa a vytvořit důstojné, bezpečné a příjemné
prostředí pro klienty i zaměstnance. Celkové náklady na stavební úpravy, vybavení a
projektovou dokumentaci dosáhly 17,2 milionu korun.

„Když člověk řeší problémy v rodině nebo s dětmi, potřebuje hlavně klid a pocit, že na to není sám.
Jsem rád, že právě takové prostředí teď v Karviné nabízíme. Tato rekonstrukce není jen o nových
zdech, ale o tom, že dáváme lidem prostor nadechnout se a najít cestu dál,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Centrum rodinné podpory, dříve známé jako Centrum psychologické pomoci, poskytuje odborné
sociální poradenství, psychologickou podporu rodinám i jednotlivcům, doprovází pěstounské rodiny a
připravuje žadatele o náhradní rodinnou péči. Služby jsou určeny obyvatelům Karviné a celého
bývalého karvinského okresu a jsou poskytovány zdarma. Rekonstrukce umožnila přestěhovat do
budovy také vedení organizace a ekonomické oddělení, které zajišťuje provoz osmi detašovaných
pracovišť v celém Moravskoslezském kraji. Celkem tu bude pracovat 22 zaměstnanců.

„Lidé, kteří přicházejí do Centra rodinné podpory, často řeší věci, které by nechtěl řešit nikdo z nás.
O to důležitější je, aby měli místo, kde se cítí v bezpečí a kde je někdo opravdu vyslechne. Naši
psychologové a sociální pracovníci odvádějí náročnou práci a je dobře, že jim teď můžeme nabídnout
prostředí, které jim ji usnadní,“ řekl náměstek hejtmana pro sociální věci Stanislav Kopecký.

Dodal, že nové prostory nabídnou klientům více soukromí a větší komfort. Psychologům a sociálním
pracovníkům zas možnost poskytovat podporu v prostředí, které odpovídá náročnosti jejich práce i
citlivosti situací, se kterými lidé do poradny přicházejí – ať už jde o rozvod, mezigenerační konflikty,
psychické obtíže dětí nebo hledání cesty k náhradní rodinné péči.

Rekonstrukce také sjednotila vizuální identitu budovy a informační systém tak, aby se klienti v
objektu snadno orientovali a cítili se vítaní.
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